

避免联邦政府关门 美国会通过临时拨款法案

新华社华盛顿12月11日电(记者江宇娟 刘勃)美国国会参众两院11日通过了48小时临时拨款法案,这项短期法案将留出时间让参议院对2015财年综合拨款法案进行辩论,同时避免联邦政府于12日关门。

今年9月美国国会通过一项临时拨款法案,使联邦政府有足够资金运营到今年12月11日。临近政府关门大限,国会民主、共和两党于9日就2015财年的政府具体支出方案达成一致,并出合了涵盖1.1万亿美元支出的综合拨款法案,并于11日对这项法案进行投票。

11日,由于两党对法案具体内容还存在分歧,众议院曾一度推迟投票,但在政府即将关门前3小时,众议院以219票对206票通过了2015财年综合拨款法案。

由于参议院没有足够时间对这项法案进行详细辩论和投票,众议院和参议院11日晚间通过了为期48小时的临时拨款法案,以维持政府运行,并留出时间让参议院对2015财年综合拨款法案进行辩论。

德出台“女性配额”法案 解决领导层“男性化”问题

新华社柏林12月11日电(记者郭洋)为解决领导层过于“男性化”问题,德国政府11日出台“女性配额”法案,决定以立法形式规定大型企业和联邦政府部门管理层中的女性比例。

联邦政府说,无论在经济界还是政府部门管理层,女性依然较为少见。现阶段,德国企业监事会中的女性比例不足两成,董事会中女性的比例更是不足一成。

为改变这一现状,联邦政府提出,从2016年起,德国100家大型企业监事会新成员中的少数性别(通常为女性)比例须达到30%,如达不到,相应岗位则保持空缺。

此外,2015年年中以前,大约3500家中型企业也须为董事会、监事会及其他高中级管理层自行提出一个灵活的女性配额并上报进展。

除对企业提出要求外,新法案还规定,联邦政府部门同样有义务提高管理层中少数性别的比例。据德国媒体报道,德国议会极有可能通过这一法案。

瑞士日内瓦大学医院 暂停埃博拉疫苗临床试验

据新华社日内瓦12月11日电(记者张森 刘美辰)瑞士日内瓦大学医院11日宣布,在该院接受埃博拉疫苗临床试验的4名志愿者出现轻度关节疼痛的症状,研究团队决定暂停注射这种疫苗。

该院发表的声明说,自11月10日以来,共59名健康志愿者在该院接种了VSV-ZEBOV埃博拉疫苗。初步结果显示,这种疫苗完全可被人体接受,虽有部分志愿者在接种后的几小时到数天中出现高烧或肌肉酸痛等反应,但这些症状均为预期症状。

通过对志愿者身体状况的密切监控,研究团队发现,4名志愿者在接种疫苗的10至15天后手脚出现轻度关节疼痛的症状,但这种症状并未被预计到。出于安全考虑,研究团队决定暂停注射疫苗。

声明称,人们在接种疫苗后出现关节疼痛较为普遍,但由于这是埃博拉疫苗的首次临床试验,暂停试验是出现状况后实施的标准安全措施。目前调查正在分析关节疼痛是否为短期良性症状。日内瓦大学医院计划明年1月5日恢复对志愿者接种疫苗。

美西海岸遭遇近年最强暴风雨雪

大约15万户居民家中遭遇停电

新华社供本报特稿(记者庄北宁)美国西海岸近日遭遇几年来最强的暴风雨雪,到11日,大约15万户居民家中遭遇停电。美国媒体报道,这场暴风雨雪风力最高达每小时230公里,降雪量也达到6年来最高水平,这种严峻气候由一种被称为“菠萝特快”气流带来。这种湿气流从夏威夷延伸至西海岸。

美国国家气象局发言人托德·莫里斯告诉法新社记者:“这明显是3年来冲击西海岸的最强暴风雨雪。”

莫里斯说,面向山区发布了暴风雪警告,预计降雪最高达1米。这是2008年以来加州首次发布类似警告。

这场暴风雨雪10日晚开始在加州北部肆虐,预计持续至12日,导致不少沿岸地区发生严重洪水,在相对较高地区发生泥石流。当地媒体报道,旧金山国际机场大约240个航班被取消。为防范损失,店铺用木板或纸板遮盖窗户,不少人在房子前堆放沙袋挡水。

太平洋天然气和电气公司说,数万家庭临时停电,不过大多数到11日下午已恢复。

在旧金山湾区,渡口暂停运行,湾区快速交通系统(BART)下属两个站点暂时关闭。BART发言人说,许多人只能窝在家里。

从行进路线看,这场不同寻常的暴风雨雪继续南行,预计11日晚抵达洛杉矶和圣迭戈。

雨雪未到之前,洛杉矶郊区一些地带已经设置禁止停车区,以防车辆被可能发生的泥石流淹没。

加州北部的旧金山、奥克兰和马丁县等地方学校均已停课,当地媒体称,作为防范措施,连风光秀丽的一号州际公路也暂时关闭。

国家气象局说,山洪暴发预警11日全天有效,还提醒驾车者“驾驶条件可能非常恶劣”。

加州经历连续三年历史性干旱,近几周却被突如其来的持续大雨困扰,最新到来的暴风雨雪恐怕会加剧应对难度。

专家预测,俄勒冈州和华盛顿州可能也会遇到大规模降雨。他们说,这个地区上次遇到这种规模的降雨是在2009年10月。

专家说,对于干旱的加州,尽管降雨受到欢迎,但真正遇到,还是问题多多。“不幸的是,当前的暴风雨不会减轻干旱。”加利福尼亚大学洛杉矶分校的环境研究专家斯蒂芬妮·潘赛特说,“我们需要几年的高降雨量。”



在加州,商铺门前堆起防洪沙袋。



数千巴勒斯坦人为身亡部长举行葬礼

三国病理专家并未就其死因得出一致结论



12月11日,在约旦河西岸城市拉姆安拉,巴勒斯坦仪仗兵在葬礼上抬着已故巴勒斯坦联合政府定居点事务部长齐亚德·阿布·艾因的灵柩前行。(新华社发)

新华社拉姆安拉12月11日电(记者高路 刘立伟)数千名巴勒斯坦人11日聚集到约旦河西岸城市拉姆安拉的巴总统府广场,为前一日在与以色列士兵冲突中身亡的巴定居点事务部长齐亚德·阿布·艾因举行葬礼。

当天中午时分,在身着制服的仪仗兵护送下,被国旗包裹着的阿布·艾因的遗体从拉姆安拉医疗中心运抵总统府广场。此时,凝重嘹亮的巴勒斯坦民族乐曲奏响,在场的巴勒斯坦人自发高呼口号。包括总统阿巴斯在内的众多巴勒斯坦高官参加了遗体告别仪式。仪式后,阿布·艾因的遗体被送往附近墓地埋葬。

以色列当天宣布加强在约旦河西岸地区的巡逻和安全警戒。在阿布·艾因下葬的墓地附近就有一处犹太人定居点,由于担心巴勒斯坦人会再度与定居者发生冲突,以色列在当地部署了大量军人。

参加葬礼的巴勒斯坦人鲁卡亚·苏莱曼说,阿布·艾因十分受人民爱戴,以色列杀死他,“我们不能袖手旁观,应该以牙还牙”。

巴勒斯坦主流派别巴民族解放运动(法塔赫)官员阿扎姆·艾哈迈德告诉新华社记者,即使生活会受到影响,巴方也很可能会断绝一切与以色列的合作关系,包括安全合作。

据了解,巴勒斯坦解放组织执行委员会将在12日晚召开会议,商讨下一步策略。会议可能将讨论中止与以色列安全合作的问题。

此外,巴勒斯坦官方11日还公布了一份阿布·艾因的死亡调查报告。由巴勒斯坦、以色列和约旦派出的病理专家负责对阿布·艾因的死因进行调查,但并未得出一致结论。巴勒斯坦和约旦专家认为,袭击造成阿布·艾因冠状动脉狭窄,从而导致死亡;而以色列专家认为,阿布·艾因死于心脏病发作。

阿布·艾因10日在约旦河西岸发生的示威者与以色列军队冲突中死亡。巴勒斯坦方面对阿布·艾因死亡事件迅速作出强硬表态,而联合国、欧盟、美国等方面则呼吁冲突双方保持克制,希望对事件进行调查。

印俄将合作建核电站

据新华社新德里12月11日电(记者吴强)印度总理莫迪与到访的俄罗斯总统普京11日举行会谈。双方在会谈后签署一系列合作协议,包括核电站建设、军事、油气田开发和原油供应等。

在双方签署的协议中,最重要的是两国“加强和平利用原子能领域合作的战略远景”。两国计划在今后20年合作建造至少12座核电站,其中包括即将在泰米尔纳德邦建造的第3座和第4座核电站。莫迪表示,其他10座核电站的选址将在今后确定。两国还签署了在和乎利用核能方面相互提供技术支持并保证核技术信息保密的文件。

日本“黑寡妇”认罪

新华社供本报特稿(记者安晓萌)日本“黑寡妇”认罪了!涉嫌去年12月用化学物品毒死第四任丈夫笈勇夫的笈千佐子本月10日受到指控。此外,除笈勇夫外,过去20年间,千佐子还与另外10余名男子结婚或交往,其中6人死亡,被媒体称为“黑寡妇”。验尸报告显示,笈勇夫血液中存在剧毒氰化物。消息人士说,千佐子11月遭逮捕后坚决否认毒杀丈夫,后来承认罪行。警方怀疑千佐子其他死亡的几任丈夫或男友同样是被害的,正在进行调查。调查人员发现,千佐子从已逝丈夫或男友那里继承价值约10亿日元(约合840万美元)资产。

洪塘街道旧宅徐拆迁安置房一期、二期项目景观绿化及市政附属工程施工招标公告

(交易登记号:14GC060406)

1. 招标条件
本招标项目洪塘街道旧宅徐拆迁安置房一期、二期项目景观绿化及市政附属工程已由宁波市江北区发展和改革委员会以发改基[2012]28号文批准建设,项目业主为洪塘街道安置房建设管理办公室,招标人为大荣建设集团有限公司,招标代理人为宁波世明建设管理有限公司,建设资金来自自筹,项目出资比例为100%。现对该项目的景观绿化及市政附属工程施工进行公开招标。
2. 项目概况与招标范围
建设地点:至诚学校西侧,东、南面均为规划道路,西靠机场路,北接至诚学校西侧商务地块。
规模:附属工程面积约61020平方米。
项目总投资:58600万元。
招标控制价:25291478元。
计划工期:180日历天。
招标范围:市政道路、景观绿化及其他附属工程的施工标段划分:1个
质量要求:按国家施工验收规范一次性验收合格
安全要求:合格
3. 申请人资格要求
3.1 申请人资格要求:
3.1.1 申请人须具有合法有效的企业营业执照;
3.1.2 本次招标要求申请人须同时具备①市政公用工程施工总承包叁级及以上、②城市园林绿化工程施工壹级资质,或由具备上述①②资质的单位组成的联合体,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力;
3.1.3 申请人如在“宁波市建筑市场信用信息管理系统”中有信用等级,其信用等级应达到B级及以上(以资格预审开标之日所在季度信用等级为准);
3.1.4 申请人相关信息已在系统中确认通过(如有);
3.1.5 申请人在宁波市建筑市场信用信息管理系统上无正在公示且被限制投标的不良行为记录;
3.1.6 其他要求:申请人电子信用证的施工登记情况符合承接业务规定且人工工资担保在有效期内(如有);龙头、骨干、走出去先进企业,按最新文件执行。
3.2 申请人拟派项目经理资格要求:
3.2.1 拟派项目经理资格须具备注册建造师(含临时建造师,临时建造师年龄需在60周岁以下)贰级及以上,并具有安全生产考核合格证书(B证),注册专业市政公用工程;
3.2.2 拟派项目经理相关信息已在系统中确认通过;
3.2.3 拟派项目经理在宁波市建筑市场信用信息管理系统上无正在公示且被限制投标的不良行为记录;
3.2.4 拟派项目经理在本市行政区域以外无在建项目,同时在承接本项目后,其业务量仍符合本市对施工现场关键岗位人员承接业务量的规定。
3.3 其他必要资格条件:(详见第三章“资格审查办法”前附表第2.2条款规定)。
3.4 本次招标接受联合体投标申请。联合体投标申请的,应满足下列要求:联合体牵头人需具备市政公用工程施工总承包叁级及以上资质。

市民从今日起可以吃上自家种的“氢”蔬菜

200份种子免费送出, 电话 87340751

还在为吃不到健康的食品而担忧么? 还在为买来的蔬菜是否打过农药而担心么?

你是否想念当初那漫山遍野的菜田? 是否想念年轻时种菜的感觉? 是否想念亲手种出的蔬菜的味道?

从今日起, 市民拨打400-678-3711, 就能领到一份可以在自家种菜的种子, 以后市民足不出户, 就可以种出自己想吃的黑科技无土栽培蔬菜, 再不用担心农药、化肥、激素了, 在阳台在客厅, 甚至卧室都可以种植, 比养花种草还简单。关键是种出的蔬菜更健康, 同时还能净化家庭空气。

这种无土栽培蔬菜普及活动, 是由中国氢分子医学康复专业委员会联合南京农业大学、上海交大在全国25所三甲医院、科研院所, 展开的氢科技研究, 同时发起“氢菜欢乐种, 健康进万家”绿色科普行动。为保证该项活动的顺利推广, 前期特别推出五项保障举措, 有意向的市民赶快拨打电话预约。

一、凡拨打电话400-678-3711, 预约成功的市民均可免费获得最新科研成果健康氢蔬菜种子一份, (种类有油菜苗, 有荞麦芽, 有萝卜苗、豌豆苗、香椿芽以及天然叶绿素的小麦草等10多种任你种, 任你选)。

二、活动现场提供无土栽培托盘、种植纸、氢水喷壶, 工具很简单, 而且不占地方。

三、赠送获得国际成果氢水一份(可以多次领取), 保证你种出健康的蔬菜。

四、体验氢科技给你身体带来的巨大变化。

五、参加上海氢科技共建园, 全程体验氢科技带来的田园生活, 让你真实享受受到身心的健康和快乐。

特别提示: 每天前20名电话预约报名者, 赠送价值98元的最新健康科普书籍一本, 数量有限, 送完即止。本期赠送名额有限, 仅限老三区60岁以上居民。先报先得, 报满为止。

报名预约电话: 87340751 4006783711

报名截止时间: 2014年12月15日